

民政事务局局长为十一运会香港健儿打气（附图）

民政事务局局长曾德成和康乐及文化事务署署长冯程淑仪今日（十月十七日）观赏在山东省济南市举行的第十一届全国运动会（十一运）的赛事，并为香港运动员打气。

他们在山东省体育局训练中心自行车馆观看香港运动员参与自行车女子场地 500 米计时赛及男子场地记分赛，并探访香港代表队的自行车比赛运动员以示支持。

他们亦前往游泳馆观看香港队参与游泳比赛，为他们打气。

曾德成在比赛完毕后表示，香港运动员在赛事中都尽情发挥，表现出色，他勉励各健儿继续努力，汲取是次大型比赛的经验，在日后的赛事中，包括东亚运动会争取更好成绩。

曾德成及冯程淑仪下午前往济南国际会展中心参观为响应全运会和庆祝中华人民共和国成立六十周年而举行的大型展览「中国体育 60 年辉煌成就展」。该展览由国家体育总局和第十一届全运会组委会合办，以展示六十年来中国体育的辉煌成就。

他们将于明日离开济南返港。

香港特区运动员参与十一运的二十五项决赛项目，自行车是其中一项，其它二十四个项目包括游泳、水球、田径、羽毛球、棒球、拳击、皮划艇、马术、击剑、体操、手球、曲棍球、柔道、帆船、帆板、射击、乒乓球、跆拳道、网球、铁人三项、举重、武术（套路）、短道速滑及花样滑冰。

四年一度的全国运动会汇聚全国最优秀运动员竞逐中国体坛最高荣誉。十一运为期十三日，由十月十六日至二十八日在山东济南举行。香港特区派出约二百三十名运动员参与今届赛事。

完

2009年10月17日（星期六）

香港时间 19 时 41 分

